
 
Про відомчу бібліотеку  
 

При Головному управлінні статистики у Черкаській області працює відомча 
бібліотека.  

Підставою для функціонування відомчої бібліотеки є ст. 13, 14 Закону 
України "Про державну статистику" та Положення про проведення статистичних 
спостережень та надання органами державної статистики послуг на платній 
основі, затверджене постановою КМУ №1659 від 08.11.2000р (зі змінами).  

Відомча бібліотека володіє обширною базою статистичної інформації, яка 
відображає різноманітні сторони життя області та України в цілому. 

 
У фондах бібліотеки є показники, які характеризують:  

 розвиток промисловості, науково-технічну, інноваційну діяльність 
підприємств;  

 стан розвитку аграрного сектору економіки, екологічний стан;  
 процеси, що відбуваються у будівництві;  
 ринок праці, зайнятість населення та рівень оплати праці;  
 фінансово-майновий стан підприємств;  
 зовнішньо-економічну діяльність підприємств і організацій;  
 показники роботи транспорту і засобів зв'язку;  
  надання платних послуг населенню;  
 обсяги роздрібного товарообороту, мережу об'єктів торгівлі та 

громадського харчування;  
 комплекс питань соціальної сфери;  
 моніторинг цін на споживчі товари, платні послуги та ціни виробників 

промислової продукції;  
 демографічні процеси, рівень життя населення на основі обстежень 

домашніх господарств та інші.  

Бібліотека пропонує користувачам послуги:  
      - ознайомлення із статистичною інформацією;  
      - придбання статистичних видань (на паперових носіях та в електронному 
вигляді): статистичні щорічники, збірники, бюлетені, довідники, аналітичні 
доповіді, каталоги, класифікатори, які видаються Держстатом України та 
Головним управлінням статистики у Черкаській області; 
      - замовлення статистичних видань згідно Каталогу статистичних видань 
Головного управління статистики на 2017 рік, які ще не вийшли з друку;  
      - замовлення статистичних спостережень;  
      - замовлення окремих тематичних інформаційно-аналітичних матеріалів 
(статистичної інформації) та довідок про індекси споживчих цін (індекси 
інфляції), розміри середньомісячної заробітної плати тощо.  
 
Бібліотека розташована у приміщенні Головного управління статистики за 
адресою:  
вул. Остафія Дашковича, 39  
7 поверх, кімната 702, тел. 36-16-93 
 
Режим роботи: з 8.00 до 17.15, у п'ятницю з 8.00 до 16.00  
Перерва з 13.00 до 14.00  
Вихідні дні: субота, неділя. 
 
     


